



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

广东卫视《爱情碟中谍》

# 姚笛雷佳音上演“恋爱攻防战”

有人把恋爱比作一场没有硝烟的战斗,每一个置身其中的男女都在拼命捍卫自己的领地,如同一场猫捉老鼠式的“恋爱攻防战”。这个五一黄金周,一部探讨青年恋人之间“信任与坦诚”的情感话题大剧《爱情碟中谍》将登陆广东卫视,姚笛与雷佳音要打响今春第一场“烧脑爱情谍战”。

## 姚笛玩转爱情36计

该剧由金牌导演余淳执导,姚笛、雷佳音、范明、宋丹丹、王佳佳等实力派演员联袂出演。对于都市情感与家庭伦理的题材,余淳驾轻就熟,他以幽默诙谐的方式,将家庭琐事与生活中的细腻情感展现的淋漓尽致。而编剧蓝小汐表示,《爱情碟中谍》光剧本的打磨就耗费了三年时间,其中每一场戏都精益求精,紧贴当下都市男女的情感问题以及单亲爸爸等社会热点,力求展现新时代的恋爱观、家庭观。

姚笛与雷佳音在《爱情碟

中谍》中饰演了一对相爱相杀的80后情侣,在信任危机中变身“爱情特工”,展开了一场侦察与反侦察的爱情大作战。姚笛饰演的美女主播丁小羽,对爱情执着,追求恋爱的绝对坦诚;雷佳音饰演的销售精英车子俊,贪玩、不成熟,外表“坏男孩”,内心“小白兔”。

两人的战争从车子俊密会女网友被发现开始拉开了序幕——车子俊因一个谎言陷入了信任危机,面对车子俊的不坦诚,“猛女”丁小羽使出了“撞车追问”的伎俩,与男友来了场大闹高速公路的戏码,之后进警局对峙、突察男友办公室、使用美人计、“虎穴取证”等一系列追逐游戏竞相上演。女友变身为“爱情特工”,对多情双鱼男展开一系列的“抓包”追逐,一环接

一环的轮番测验,误会套误会接踵而至,而车子俊则见招拆招,逐一击破,或是死不承认,或是自导自演把自己包装成替罪羊,与姚笛一起上演了一场场“猫捉老鼠”的戏码,逗趣表现令人啼笑皆非,烧脑程度堪比高智商谍战剧。

## 萌叔范明花式助攻

都说当局者迷,爱情里的男女遇事智商容易清零,所以这出精彩的爱情攻防战自然少不了“冷静”的军师从旁协助。在车子俊和丁小羽这场“爱情博弈”中,也有两位重要人物——车子俊的铁瓷童国庆和丁小雨的闺蜜普尔敏。这两个重要

的角色分别由实力演员范明和王佳佳扮演。

两位“爱情军师”,一个仗义挺身,专注处理兄弟的危机公关,替兄弟瞒天过海,撒谎技能自然天成;一个则致力协助好友抓现行,洞察闺蜜男朋友的一切“非常态”蛛丝马迹。两人携手成立“恋爱帮帮团”,各自献计献策,互相斗智斗勇,花式计谋轮番上演。但是,他们的助力却彻底点燃了男女主角“爱情谍战”导火索,而且令“斗争”不断升级。到底是猪一样的队友,还是神一样的助攻,观众可在剧中

慢慢自行揭晓。

除了处理好友的各种麻烦事,童国庆还是个爱女如命的单身暖爸,而身为电台播音员的普尔敏是这个宝贝丫头的偶像。结果,在男女亲友团“智斗”的过程中,两位“爱情军师”私下的关系悄悄地起了变化。所以在这场“智斗”的过程中,两位“爱情军师”越战越熟悉,越走越近,彼此吸引,悄悄开启了一段温馨逗趣的恋爱故事。可以说,《爱情碟中谍》最大的突破在于用谍战的方式解读爱情困扰。

它将视角投放在现代都市男女的恋爱上,以“爱情谍战剧”的全新概念诠释中国现代社会青年情侣面对重重诱惑的“进攻”与信任危机时,将如何“守护”自己的爱情。

**特别提示:**车子俊和丁小雨这对典型恋爱男女,将会为观众带来哪些精彩故事?广东卫视《爱情碟中谍》5月4日晚19:30播出,精彩“爱情谍战”故事即将上演,敬请期待。



姚笛、雷佳音剧中相爱相杀

陕西卫视《东风破》

# 冤家战友再现“亮剑”情怀



近日,由张笑君、小张铎、刘小锋、张光北、牛丽燕等主演的抗战剧《东风破》正在陕西卫视热播中,该剧讲述了余东风为赚聘礼而入伍参军,在经历一系列战火洗礼后,逐渐成长为铁血硬汉的故事。

## 爱的争斗即将上演

几年前,曾有一部火爆到一塌糊涂的军旅剧《亮剑》,几乎改变了军人形象在荧幕上的英雄模式,从他之后,以痞为英雄成了内地红色经典一大风气。而《东风破》里的“余东风”也是一个不按规矩出牌的人,性格耿直,有一说一,不喜欢被太多的条条框框给限制住,为

了赢取一场战斗,好动用自己的小聪明。剧中余东风(张笑君饰)和苏小菊(小张铎饰)是死对头,要说他们身上唯一的交集或者共同点,就是都深爱着小凤这个姑娘,也正是因为这个交集,无限放大了两人极端化的产异性。从出身到品性,从立场到站队,在这两个人身上,

你永远只能看到冲突感。

在接下来即将播出的剧情中,已经两年未曾谋面的两人,又一次遇到了一起,余东风去城里给战士们找药品,一番波折后竟在出城时听到了小凤的声音,原来苏小菊强迫小凤跟自己来宝来镇参加日军的庆功宴会。余东风跟着他们来到了旅店,装作旅店扛箱子的人来到了小凤房内,万般情绪涌上心头,小凤看到了让自己朝思暮想了两年的余东风,两人喜极而泣……

奋力逃脱的余东风和小凤终究还是被苏小菊发现了,一场“爱的争斗”随即上演,这一次交手,他们两人谁又会占得上风呢?

## 革命战友相爱相杀

要是说,余东风对阴柔的苏小菊是天然排斥,那对“革命战友”赵志毅(刘小峰饰),那可绝对是“相爱相杀”,两人就像两头争夺领地、互不相容的草原雄狮,优点缺点哪哪都像,甚至连小心眼算计对方都是棋逢对手。

这两个冤家偶尔见面都能掐的不可开交,要是成天待在

一块,那场景简直不忍直视,可命运似乎真的给两人开了个玩笑。在最新的剧情中,两个人所属的两个营要合并成一个团,赵志毅当团长,余东风为政治委员。

所谓新官上任三把火,赵志毅想给余东风一个下马威,摆下酒局,没想到两个人都喝的酩酊大醉,本来担心他俩要打架的众人也舒了一口气。

没有了战斗指挥权,余东风的心里一千一万个不爽,最可气的是赵志毅在战斗冲锋的时候故意不让余东风带头,名头就是冲锋这事还是团长来,政委该做政委的工作,把余东风气个半死,两人这个互不服气的劲儿还真有点《亮剑》中李云龙和赵刚的感觉。余东风和赵志毅这两个冤家如今在一个锅里吃饭,看来各自都不会太过安分,在日本人大兵压境的情况下,这两个人能不能拧成一股绳,这也成了最大的问题。

**特别提示:**抗战剧《东风破》正在陕西卫视热播中,本剧男人戏份十足,看点颇多,各家有各家的绝招,各家有各家的故事,余东风和苏小菊谁将最终抱得美人归?每晚19:30敬请关注!